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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS – SAVE THESE 
INSTRUCTIONS.
DANGER – TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC 
SHOCK, CAREFULLY FOLLOW THESE INSTRUCTIONS.

For connection to a supply not in the U.S.A., use an attachment plug adaptor of the 
proper configuration for the power outlet, if needed.

This power unit is intended to be correctly oriented in a vertical or floor mount 
position.

Features and Functions
CP-A2L/CP-A2LS is a packaged product consisting of an AC input module and a USB 
output module (Built-in Li-ion rechargeable battery). In order to supply power to the 
portable device, a USB charging cable is required (not supplied). Please check the 
portable device for specific pin connection. USB Type-A is required for the USB output 
module.
	 Portable	USB	output	module

After charging the USB output module with the AC input module, you can detach 
them and carry the USB output module anywhere to supply power to portable 
devices (music players, game players or mobile phones, etc.). The USB output 
module can be charged approx. 500 times*.

The data is approximate, based on the results of tests by Sony. The number of 
times you can recharge the batteries depends on the device and/or usage 
conditions.

	 Compatible	with	USB	authentication
USB Portable Power Supply will automatically authenticate to the USB output port 
on the application devices for instant charging.

	 High-capacity	built-in	Li-ion	rechargeable	battery	(typ.	4000mAh)
	 Simultaneous	power	supply	to	up	to	two	devices
	 Worldwide	voltage	AC	input	module	(AC	100	V-240	V)
	 Safety	functions	of	USB	output	module

- Overcharge prevention function
- Safety timer
- Abnormal temperature detection function

Please	read	the	following	instructions	carefully	before	use.

*

3.	 Press	the	button	on	the	USB	output	module.
The USB output indicator turns on.

Power supply stops automatically when the portable device is fully charged. If 
you want to stop the power supply, disconnect the USB charging cable, or press 
the button on the USB output module. If you press the button when both USB 
output ports are in use, both ports will stop supplying power.
For some devices, the USB output indicator will not turn off and power supply 
will continue even if fully charged. In this case, press the button to stop 
supplying power.

Notes
The USB output port of this product is a power supply only. Do not connect to the 
USB ports of computers, etc. Doing so may cause a malfunction.
USB power output of this product is max. 1 A (total of two USB output ports). The 
power safety feature will stop power supply if the total output exceeds 1 A. 
If both USB output ports are used, disconnect one of the portable devices from its 
USB output port, and restart supply of power.
Before connecting a portable device to this product, attach the portable device’s 
battery pack. Connecting a portable device while its battery is removed may cause 
loss of data or damage to the portable device.
It is cautioned that some portable devices may incur sudden loss of input memory 
with or without a battery charger (for details, refer to the user manual supplied with 
the portable device). Before using this product, be sure to back up the input memory. 
Sony is not liable for loss of input memory.

Charging	Time
Built-in	Battery Charging	Time

3.6 V
(typ. 2,000 mAh / min. 1,900 mAh)

× 2 Approx. 5 hours

The charging time is calculated based on use in an ambient temperature of 50˚F - 
86˚F (10˚C - 30˚C).

Supply	Time
USB	output	port Supply	Time

2 USB output ports total: 1 A (Max) Approx. 120 minutes

Supply time varies depending on the battery condition, storage condition and 
portable device.
The USB output indicator flashes and power supply is stopped if the combined 
output of the two USB output ports exceeds 1 A. Check that the input current of the 
connected device(s) does not exceed 1 A. If two devices are connected, disconnect 
one of the portable devices from its USB output port and restart.

Handy usage tips for this product
To optimize charging capacity, charge the USB output module in a temperature 
between 50°F - 86°F (10°C - 30°C).
While charging, TV, radio or tuner interference may occur. Use a wall-outlet away 
from these products.
Some portable devices may require that you set a charging mode. For details, refer to 
the user manual supplied with the device.

Specifications
AC	input	module	(CP-A)
Input AC 100 V-240 V, 50/60 Hz
Dimensions 58 × 56 × 21.5 mm (Approx. 2 3/8 × 2 1/4 × 7/8 inches)  

(W/H/L) (except power plug )
Charging output 4.1 V, 1.1 A
Weight Approx. 45 g (1.6 oz)
Operating temperature 32°F - 95°F (0°C - 35°C) 

USB	output	module	(CP-2L)
Output USB output port: 5 V, 0.5 A × 2
Dimensions 58 × 84.5 × 26.4 mm (Approx. 2 3/8 × 3 3/8 × 1 1/16 inches) 

(W/H/L)
Weight Approx. 145 g (5.2 oz)
Operating temperature 32°F - 95°F (0°C - 35°C)
Remaining battery capacity typ. 4,000 mAh

Design and specifications are subject to change without notice.
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Troubleshooting
The remaining battery capacity indicator does not turn on.

The	usage	environment	is	out	of	operating	temperature	range.
Use in the operating temperature range.

There	is	a	bad	connection	with	the	plug.
Clean the plug with a dry cloth.
Connect it to another wall outlet.

The	AC	input	module	is	not	attached	to	the	USB	output	module	firmly.
Attach the AC input module to the USB output module firmly (until it clicks).

The AC input indicator flashes quickly.
The	AC	input	module	or	USB	output	module	is	malfunctioning.

Stop use. Contact your Sony dealer or authorized Sony service facility.
Charging time of the USB output module is short (charging takes less than 5 
hours).

The	remaining	battery	capacity	of	the	USB	output	module	is	high.
Press the button on the USB output module to check the remaining battery 
capacity.

The	USB	output	module	has	reached	the	end	of	its	service	life	or	is	
malfunctioning.

When the supply time is extremely short even when the USB output module is 
fully charged, the USB output module has reached the end of its service life. 
Purchase a new product (service life varies depending on use).
If a malfunction occurs, contact your Sony dealer or authorized Sony service 
facility.

The	usage	environment	is	out	of	operating	temperature	range.
Use in the operating temperature range.

The USB output module cannot supply power to the portable device or the USB 
output indicator does not turn on.

The	button	on	the	USB	output	module	was	not	pressed.
Press the button.

The	usage	environment	is	out	of	operating	temperature	range.
Use in the operating temperature range.

The	portable	device	is	not	in	charging	mode.
Check and set up the portable device in charging mode.
Turn the portable device on before charging.

The	portable	device	needs	a	dedicated	battery	charger	or	cable.
Use a dedicated battery charger or cable to supply power to the portable device.

You	may	be	using	the	USB	output	module	with	the	AC	input	module	
connected	to	a	wall	outlet.

Unplug the AC input module from the wall outlet.
The supply time to the portable device is short.

The	USB	output	module	is	out	of	power	or	the	remaining	battery	capacity	is	
low.

Charge the USB output module using the AC input module.
Terminal	on	the	portable	device	or	the	USB	output	ports	on	the	USB	output	
module	is	dirty.

Clean it with a dry cloth.
The	usage	environment	is	out	of	operating	temperature	range.

Use in the operating temperature range.
The	USB	output	module	has	reached	the	end	of	its	service	life	or	is	
malfunctioning.

When the supply time is extremely short, even when the USB output module is 
fully charged, the USB output module has reached the end of its service life. 
Purchase a new product (service life varies depending on use).
If a malfunction occurs, contact your Sony dealer or authorized Sony service 
facility.

The USB output indicator flashes slowly.
Low	battery.

Charge the USB output module using the AC input module.
The USB output indicator flashes rapidly.

USB	power	output	exceeds	1	A.
If both USB output ports are in use, disconnect one of the portable devices from 
one of the USB output ports and press the button of USB output module to 
restart. 
If only one USB output port is used, make sure that the power specification of 
the portable device is within 1 A.

You cannot connect the USB charging cable to the USB output module.
You	may	have	connected	a	different	type	cable.

Use the correct USB charging cable.
The	USB	charging	cable	is	not	connected	properly.

Connect the USB charging cable properly.
Some	dust,	etc.,	may	be	in	the	USB	output	port.

Remove them.

Contact your Sony dealer or authorized Sony service facility for any further questions.

Warning
Do not short-circuit the USB output module. To avoid short-circuiting, keep the USB 
output module away from all metal objects (e.g. coins, hair-pins, keys, etc.).
The AC input module and USB output module may become hot when charging. This 
is normal. Use caution when handling.
Use this product properly to avoid electric shock.























































CAUTION
The AC input module should be disconnected from the a wall outlet when the 
charging process is complete or when the product is not in use.
Do not drop, place heavy weight on, or allow strong impact to this product.
Do not heat the USB output module or dispose of it in fire.
Do not disassemble or reassemble this product.
Children should only use this product under adult supervision.
Operating Temperature: 32°F - 95°F (0°C - 35°C). To optimize charging capacity, 
charge the USB output module in temperatures between 50°F - 86°F (10°C - 30°C).
Do not expose this product to direct sunlight or water.
Keep away from high temperatures or humidity.
While in use, do not cover this product with materials such as blankets. 

The contact surface of the USB output module and the AC input module must always 
be kept clean.
The USB output module is not charged. It is necessary to charge it before using this 
product for the first time.

Notes	on	using	this	product
Charge the USB output module away from a TV, radio or tuner as noise may occur.
For details on operation of the portable device, refer to its user manual. Operation 
varies depending on the device.
Do not insert any metal objects (hair-pins, keys, etc.) into the USB output port, or 
joining terminals of the AC input module or USB output module to avoid short-
circuiting.
Do not connect the AC input module to a travel voltage converter.
Do not expose this product to liquid and use it if it remains moist.
Do not charge the USB output module using an AC adapter other than the AC input 
module.
Use caution not to pinch your fingers between the AC input module and USB output 
module when attaching. 
Connect the plug into a wall outlet firmly.
Do not touch the plug with your wet hand. 
Do not break the plug.
Use this product only within the voltage of AC 100 V-240 V. 
Do not use this product over the rating of a wall outlet or wiring accessories.
Do not use or store this product in a humid or dusty place.
Place this product in a stable location.
Do not charge the USB output module over the required time.
Unplug if you feel there may be a malfunction.
Keep clean the plug, inside of the USB output port and joining terminals of the AC 
input module and USB output module.
Make sure that the AC input and USB output module are attached correctly.
Do not touch the joining terminals directly or insert your fingers into them.

WARRANTY
Our product warranty is limited only to the USB Portable Power Supply itself, when 
used normally in accordance with the operating instructions and the system 
environment. Therefore, Customer acknowledges and agrees that:

Sony is not liable for damage or loss resulting from the use of this product, or for any 
claim from a third party.
Sony is not liable for problems with your MP3 player, cell phone or other hardware 
arising from the use of this product; the suitability of the product for specific 
hardware, software, or peripherals; operating conflicts with other installed software; 
data loss; or other accidental or unavoidable damages.
Sony is not liable for financial damages, lost profits, claims from third parties, etc., 
arising from the use of this product.

Customer	Service
Phone: (956) 795-4552 U.S.A.
e-mail: snl.service@am.sony.com
INTERNET: http://www.sony.com/battery

For	USA	only

RECYCLING	LITHIUM-ION	BATTERIES
Lithium-Ion batteries are recyclable.
You can help preserve our environment by returning your used 
rechargeable batteries to the collection and recycling location 
nearest you.
For more information regarding recycling of rechargeable batteries, 
call toll free 1-800-822-8837, or visit http://www.rbrc.org/

Caution: Do not handle damaged or leaking Lithium-Ion batteries.































































Parts 
 AC input module

 Joining terminal
 Plug

 USB output module (Built-in Li-ion rechargeable battery)
 USB output indicator (green)
 Button to stop/start USB power and to check remaining battery capacity
 USB output port
 AC input indicator (orange)
 Remaining battery capacity indicator (orange)

Reference	chart	for	the	LED	indicators’	status
AC	input	indicator	(orange)
This indicator shows charging conditions of the USB output module.

Status	of	the	LED	indicator Charging	conditions	

 Turns on Charging 

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Turns off Charging complete or AC 
input module unplugged

 .  .  .  .  Flashes rapidly Refer to “Troubleshooting”

USB	output	indicator	(green)
This indicator shows power supplying conditions to portable devices.

Status	of	the	LED	indicator Power	Supplying	conditions	

 Turns on Supplying  

 . . .  . . .  . . .  Flashes slowly Refer to “Troubleshooting”

 .  .  .  .  Flashes rapidly Refer to “Troubleshooting”

To charge the USB output module using the AC input 
module
1.	 Attach	the	AC	input	module	to	the	USB	output	module	firmly	(until	it	clicks).

Be sure to correctly orient the joining terminals to avoid breakage.
2.	 Unfold	the	plug	of	the	AC	input	module,	and	plug	it	into	a	wall	outlet,	

holding	the	AC	input	module.
The remaining battery capacity indicators turn on and the AC input module starts 
charging. The AC input indicator lights up while charging.

Refer to “Troubleshooting” if the AC input indicator turns off a few minutes 
later, or does not turn on.

3.	 Hold	and	unplug	the	AC	input	module	after	the	AC	input	indicator	turns	off.

To check remaining battery capacity
1.	 Press	the	button	on	the	USB	output	module.

You can check the remaining battery capacity by the number of remaining battery 
capacity indicators.

Status	of	the	LED	indicator Remaining	battery	capacity

4 indicators turn on Full

3 indicators turn on Almost Full

2 indicators turn on Medium

1 indicator turns on Low

Does not turn on Empty

The USB output module is out of power if no indicators turn on. Charge the USB 
output module via the AC input module.
Battery condition cannot be checked when the USB output module is being charged 
by the AC input module, or supplying power to a portable device.

To supply power to a portable device using the USB 
output module
Be sure to unplug the AC input module from the wall outlet before connecting the USB 
output module to a portable device.
1.	 Connect	a	USB	charging	cable	(officially	supported	by	the	portable	device)	

to	the	portable	device.
2.	 Connect	the	other	end	of	the	cable	to	the	USB	output	port	of	the	USB	output	

module.

*

*

*

*

Limited Warranty
Sony Electronics Inc. (for U.S. purchases) warrants this product (“Product”) against 
defects in material or workmanship for one (1) year from original retail purchase and 
when purchased directly from Sony or a Sony Retailer.  If Sony finds the Product 
contains any such defect, Sony will either replace the Product at no charge or, at 
Sony’s discretion, refund the purchase price shown on your receipt.  To obtain 
warranty service, you must, during the warranty period, send your defective Product 
to Sony, postage prepaid, with a letter that includes your name, address and phone 
number and a description of the problem encountered. A dated purchase receipt is 
required from Sony or a Sony Retailer. To determine if a retailer is part of the Sony 
Retailer Network, please contact Sony’s Customer Service Call Center or go to  
www.sony.com/support.  In the U.S. and Puerto Rico, call (800) 942-SONY (7669). 
This warranty is valid only in the country of purchase.

REPLACEMENT OR REFUND OF THIS PRODUCT AS PROVIDED UNDER 
THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE THE EXCLUSIVE REMEDY OF THE 
CONSUMER. SONY SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY LOSS OR DAMAGES, 
INCLUDING CONSEQUENTIAL, INDIRECT AND INCIDENTAL DAMAGES, 
ARISING OUT OF THE USE OF, OR INABILITY TO USE, THE PRODUCT OR 
FOR BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OR CONDITION 
ON THIS PRODUCT. UNDER NO CIRCUMSTANCES SHALL SONY BE LIABLE 
FOR AN AMOUNT GREATER THAN THE ACTUAL PURCHASE PRICE OF THE 
PRODUCT. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY LAW, ANY IMPLIED 
WARRANTIES OR CONDITIONS OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR 
A PARTICULAR PURPOSE ARE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION 
OF THIS LIMITED WARRANTY.

Some states or jurisdictions do not allow limitations on how long an implied 
warranty or condition lasts or exclusions or limitations of consequential or incidental 
damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty 
gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from 
state to state or jurisdiction to jurisdiction.

NOTE : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class 
B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one 
or more of the following measures: 

Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which 
the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio TV technician for help.

THIS CLASS B DIGITAL DEVICE COMPLIES WITH PART 15 OF THE FCC 
RULES AND THE CANADIAN ICES-003. OPERATION IS SUBJECT TO THE 
FOLLOWING TWO CONDITIONS: (1) THIS DEVICE MAY NOT CAUSE 
HARMFUL INTERFERENCE, AND (2) THIS DEVICE MUST ACCEPT ANY 
INTERFERENCE RECEIVED, INCLUDING INTERFERENCE THAT MAY 
CAUSE UNDESIRED OPERATION.

-
-
-

-

Español

FUENTE DE ALIMENTACIÓN Y ADAPTADOR USB PORTÁTIL
MODELO CP-A2L CP-A2LS

POR FAVOR LEA DETALLADAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES 
DE CONECTAR Y OPERAR ESTE EQUIPO.
RECUERDE QUE EL MAL USO DE ESTE APARATO PODRIA ANULAR LA 
GARANTIA.
Esta unidad de alimentación está diseñada para ser orientada en posición de montaje 
vertical o en el piso.

Características y funciones
CP-A2L/CP-A2LS es un producto compuesto de un módulo de entrada de ca y un 
módulo de salida USB (batería recargable de iones de litio incorporada). Para poder 
suministrar energía al dispositivo portátil, se necesita un cable de carga USB (no 
suministrado). Compruebe la conexión de pines específica del dispositivo portátil. Se 
necesita un cable USB de tipo A para el módulo de salida USB.
	 Módulo	de	salida	USB	portátil

Una vez cargado el módulo de salida USB con el módulo de entrada de ca, puede 
desconectarlos y llevar el módulo de salida USB a cualquier lugar para suministrar 
energía a dispositivos portátiles (reproductores de música, reproductores de juegos 
o teléfonos móviles, etc.). El módulo de salida USB se puede cargar 
aproximadamente 500 veces*.

Los datos son aproximados y se basan en los resultados de pruebas realizadas 
por Sony. La cantidad de veces que es posible recargar las baterías depende del 
dispositivo y/o de las condiciones de uso.

	 Compatible	con	autenticación	USB
La fuente de alimentación USB portátil autenticará automáticamente el puerto de 
salida USB en los dispositivos de aplicación para una recarga instantánea.

	 Batería	recargable	de	iones	de	litio	incorporada	de	gran	capacidad	(tipo	
4	000	mAh)

	 Suministro	de	energía	simultáneo	a	hasta	dos	dispositivos
	 Módulo	de	entrada	de	ca	de	voltaje	universal	(ca	de	100	V-240	V)
	 Funciones	de	seguridad	del	módulo	de	salida	USB

- Función de prevención de sobrecarga
- Temporizador de seguridad
- Función de detección de temperatura anormal

Lea	las	siguientes	instrucciones	detenidamente	antes	de	
usar	la	unidad.

Componentes 
 Módulo de entrada de ca

 Terminal de unión
 Clavija

 Módulo de salida USB (batería recargable de iones de litio incorporada)
 Indicador de salida USB (verde)
 Botón para activar/desactivar la alimentación USB y comprobar la capacidad 

restante de la batería
 Puerto de salida USB
 Indicador de entrada de ca (naranja)
 Indicador de capacidad restante de la batería (naranja)

Tabla	de	referencia	del	estado	de	los	indicadores	LED
Indicador	de	entrada	de	ca	(naranja)
El indicador muestra las condiciones de carga del módulo de salida USB.

Estado	del	indicador	LED Condiciones	de	carga	

 Encendido En carga 

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Apagado Carga completa o módulo de 
entrada de ca desconectado

 .  .  .  .  Parpadeo 
rápido

Consulte la sección “Solución 
de problemas”

Indicador	de	salida	USB	(verde)
Este indicador muestra las condiciones de suministro de energía a los dispositivos 
portátiles.

Estado	del	indicador	LED Condiciones	de	suministro	
de	energía	

 Encendido Carga en curso  

 . . .  . . .  . . .  Parpadeo lento Consulte la sección “Solución 
de problemas”

 .  .  .  .  Parpadeo 
rápido

Consulte la sección “Solución 
de problemas”

*

Tiempo	de	carga
Batería	incorporada Tiempo	de	carga

3.6 V
(tipo 2 000 mAh / mín. 1 900 mAh)

× 2 Aprox. 5 horas

El tiempo de carga se calcula sobre la base del uso a una temperatura ambiente entre 
50˚F y 86˚F (10˚C - 30˚C).

Tiempo	de	suministro
Puerto	de	salida	USB Tiempo	de	suministro

Total de 2 puertos de salida USB:  
1 A (máx.) Aprox. 120 minutos

El tiempo de suministro varía en función del estado de la batería, las condiciones de 
almacenamiento y el dispositivo portátil.
El indicador de salida USB parpadea y el suministro de energía se detiene si la salida 
combinada de los dos puertos de salida USB excede 1 A. Compruebe que la corriente 
de entrada de el o los dispositivos conectados no exceda 1 A. Si hay dos dispositivos 
conectados, desconecte uno de los dispositivos portátiles de su puerto de salida USB 
y reinicie.

Sugerencias para el uso práctico de este producto
Para disfrutar de una capacidad de carga óptima, cargue el módulo de salida USB a 
una temperatura comprendida entre 50°F y 86°F (10°C - 30°C).
Mientras se realiza la carga, se pueden producir interferencias que afecten al televisor, 
a la radio o al sintonizador. Utilice una toma de corriente de pared que se encuentre 
alejada de estos productos.
Algunos dispositivos portátiles pueden requerir que usted establezca un modo de 
carga. Para obtener más información, consulte el manual de usuario suministrado 
con el dispositivo.

Especificaciones
Módulo	de	entrada	de	ca	(CP-A)
Entrada ca de 100 V-240 V 50/60 Hz
Dimensiones 58 × 56 × 21.5 mm (Aprox. 2 3/8 × 2 1/4 × 7/8 pulgadas)  

(ancho/alto/largo) (sin la clavija de alimentación)
Salida de carga 4.1 V 1.1 A
Peso Aprox. 45 g (1.6 oz)
Temperatura de funcionamiento  

32°F - 95°F (0°C - 35°C) 

Módulo	de	salida	USB	(CP-2L)
Salida Puerto de salida USB: 5 V 0.5 A × 2 7 W
Dimensiones 58 × 84.5 × 26.4 mm (Aprox. 2 3/8 × 3 3/8 × 1 1/16 pulgadas) 

(ancho/alto/largo)
Peso Aprox. 145 g (5.2 oz)
Temperatura de funcionamiento  

32°F - 95°F (0°C - 35°C)
Capacidad restante de la batería  

tipo 4 000 mAh

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso.

Solución de problemas
El indicador de capacidad restante de la batería no se enciende.

El	ambiente	de	uso	está	fuera	del	rango	de	temperatura	de	funcionamiento.
Utilícelo en el rango de temperatura de funcionamiento.

La	conexión	de	la	clavija	es	deficiente.
Limpie la clavija con un paño seco.
Conéctelo a otra toma de corriente.

El	módulo	de	entrada	de	ca	no	está	conectado	firmemente	en	el	módulo	de	
salida	USB.

Instale el módulo de entrada de ca en el módulo de salida USB firmemente 
(hasta que encaje en su lugar).

El indicador de entrada de ca parpadea rápidamente.
El	módulo	de	entrada	de	ca	o	el	módulo	de	salida	USB	funcionan	mal.

Deje de utilizarlo. Póngase en contacto con su distribuidor de Sony o con un 
centro de servicio técnico Sony autorizado.

El tiempo de carga del módulo de salida USB es reducido (el proceso de carga 
dura menos de 5 horas).

La	capacidad	restante	de	la	batería	del	módulo	de	salida	USB	es	alta.
Presione el botón del módulo de salida USB para comprobar la capacidad 
restante de la batería.

El	módulo	de	salida	USB	ha	llegado	al	final	de	su	vida	útil	o	funciona	mal.
Cuando el tiempo de suministro sea extremadamente reducido, aunque el 
módulo de salida USB esté completamente cargado, el módulo de salida USB ha 
llegado al final de su vida útil. Adquiera un producto nuevo (la vida útil varía 
según su uso).
Si se produce una falla de funcionamiento, póngase en contacto con su 
distribuidor de Sony o con un centro de servicio técnico Sony autorizado.

El	ambiente	de	uso	está	fuera	del	rango	de	temperatura	de	funcionamiento.
Utilícelo en el rango de temperatura de funcionamiento.

*

*
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El módulo de salida USB no suministra energía al dispositivo portátil o el 
indicador de salida USB no se enciende.

No	se	presionó	el	botón	del	módulo	de	salida	USB.
Presione el botón.

El	ambiente	de	uso	está	fuera	del	rango	de	temperatura	de	funcionamiento.
Utilícelo en el rango de temperatura de funcionamiento.

El	dispositivo	portátil	no	está	en	el	modo	de	carga.
Compruebe y configure el dispositivo portátil en el modo de carga.
Encienda el dispositivo portátil antes de cargarlo.

El	dispositivo	portátil	necesita	un	cable	o	un	cargador	de	batería	específico.
Utilice un cable o un cargador de batería específico para suministrar energía al 
dispositivo portátil.

Es	posible	utilizar	el	módulo	de	salida	USB	con	el	módulo	de	entrada	de	ca	
conectado	a	una	toma	de	corriente	de	pared.

Desenchufe el módulo de entrada de ca de la toma de corriente de pared.
El tiempo de suministro al dispositivo portátil es reducido.

El	módulo	de	salida	USB	está	sin	energía	o	la	capacidad	restante	de	la	batería	
es	baja.

Cargue el módulo de salida USB mediante el módulo de entrada de ca.
El	terminal	del	dispositivo	portátil	o	los	puertos	de	salida	USB	del	módulo	de	
salida	USB	están	sucios.

Límpielo con un paño seco.
El	ambiente	de	uso	está	fuera	del	rango	de	temperatura	de	funcionamiento.

Utilícelo en el rango de temperatura de funcionamiento.
El	módulo	de	salida	USB	ha	llegado	al	final	de	su	vida	útil	o	funciona	mal.

Cuando el tiempo de suministro sea extremadamente reducido, aunque el 
módulo de salida USB esté completamente cargado, el módulo de salida USB ha 
llegado al final de su vida útil. Adquiera un producto nuevo (la vida útil varía 
según su uso).
Si se produce un fallo de funcionamiento, póngase en contacto con su 
distribuidor de Sony o con un centro de servicio técnico Sony autorizado.

El indicador de salida USB parpadea lentamente.
Batería	baja.

Cargue el módulo de salida USB mediante el módulo de entrada de ca.
El indicador de salida USB parpadea rápidamente.

La	salida	de	energía	de	USB	excede	1	A.
Si están en uso ambos puertos de salida USB, desconecte uno de los dispositivos 
portátiles de uno de los puertos de salida USB y presione el botón del módulo de 
salida USB para reiniciar. 
Si sólo se usa un puerto de salida USB, asegúrese de que la especificación de 
alimentación del dispositivo portátil esté dentro de 1 A.

No puede conectar el cable de carga USB al módulo de salida USB.
Es	posible	que	haya	conectado	un	tipo	de	cable	diferente.

Utilice el cable de carga USB correcto.
El	cable	de	carga	USB	no	está	conectado	correctamente.

Conecte el cable de carga USB correctamente.
Es	posible	que	haya	polvo	o	algo	similar	en	el	puerto	de	salida	USB.

Límpielo.

Si tiene más preguntas, póngase en contacto con su distribuidor de Sony o con un 
centro de servicio técnico Sony autorizado.

Advertencia
No provoque un cortocircuito en el módulo de salida USB. Para evitar que se 
produzca un cortocircuito, mantenga el módulo de salida USB alejado de cualquier 
objeto de metal (p. ej. monedas, horquillas, llaves, etc.).
Es posible que el módulo de entrada de ca y el módulo de salida USB se calienten 
durante el proceso de carga. Se trata de algo normal. Tenga cuidado cuando los 
manipule.
Utilice correctamente este producto para evitar una descarga eléctrica.

PRECAUCIÓN
El módulo de entrada de ca debe estar desconectado de la toma de corriente una vez 
finalizado el proceso de carga o cuando el producto no está en uso.
No lo deje caer, no coloque objetos pesados encima y evite golpear este producto.
No caliente el módulo de salida USB ni lo arroje al fuego.
No desarme ni vuelva a armar este producto.
Los niños solamente deberían utilizar este producto bajo la supervisión de un adulto.
Temperatura de funcionamiento: 32°F - 95°F (0°C - 35°C). Para disfrutar de una 
capacidad de carga óptima, cargue el módulo de salida USB a una temperatura 
comprendida entre 50°F y 86°F (10°C - 30°C).
No exponga este producto a la luz directa del sol o al agua.
Mantenga el producto alejado de temperaturas altas o humedad.
Durante su utilización, no cubra el producto con materiales como mantas. 

Se debe mantener siempre limpia la superficie de contacto del módulo de salida USB y 
del módulo de entrada de ca.
El módulo de salida USB no está cargado. Es necesario cargarlo antes de utilizarlo la 
primera vez.
























































Notas	acerca	de	la	utilización	de	este	producto
Realice la carga del módulo de salida USB en un lugar alejado de un televisor, una 
radio o un sintonizador para evitar que se produzca ruido.
Para obtener más información acerca del funcionamiento del dispositivo portátil, 
consulte el manual de usuario correspondiente. El funcionamiento varía en función 
del dispositivo.
No inserte ningún objeto metálico (horquillas, llaves, etc.) en el puerto de salida USB, 
en los terminales de unión del módulo de entrada de ca o del módulo de salida USB 
para evitar provocar un cortocircuito.
No conecte el módulo de entrada de ca a un convertidor de tensión de viaje.
No exponga este producto a líquidos y no lo use si está húmedo.
No cargue el módulo de salida USB mediante un adaptador de ca que no sea el 
módulo de entrada de ca.
Tenga cuidado de no pillarse los dedos en el momento de conectar el módulo de 
entrada de ca y el módulo de salida USB. 
Conecte la clavija en la toma de corriente firmemente.
No toque la clavija con las manos mojadas. 
No rompa la clavija.
Utilice este producto únicamente con una tensión de ca de 100 V-240 V. 
No utilice este producto por encima del límite de corriente o con accesorios de 
conexión.
No utilice ni almacene este producto en lugares húmedos o polvorientos.
Coloque este producto en una ubicación estable.
No cargue el módulo de salida USB durante más tiempo del necesario.
Desconéctelo si sospecha que se ha producido alguna falla de funcionamiento.
Mantenga limpia la clavija, el interior del puerto de salida USB y los terminales de 
unión del módulo de entrada de ca y del módulo de salida USB.
Asegúrese de que la entrada de ca y el módulo de salida USB estén correctamente 
conectados.
No toque los terminales de unión directamente ni introduzca los dedos en ellos.

GARANTÍA
Nuestra garantía de producto está limitada únicamente a la fuente de alimentación USB 
portátil, siempre que se utilice conforme a las indicaciones del manual de instrucciones 
y al entorno del sistema. Por consiguiente, el cliente admite y está de acuerdo con lo 
siguiente:

Sony no es responsable de los daños o pérdidas derivadas del uso de este producto, ni 
de ninguna reclamación de terceros.
Sony no se responsabiliza de los problemas derivados de este producto con un 
reproductor MP3, un teléfono móvil o cualquier otro dispositivo; la idoneidad del 
producto con dispositivos específicos, aplicaciones de software o periféricos; los 
problemas de funcionamiento con otras aplicaciones de software instaladas; la 
pérdida de datos ni de otros daños accidentales o inevitables.
Sony no se responsabiliza de los daños financieros, pérdida de beneficios, 
reclamaciones de terceros, etc., derivados del uso de este producto.

Para	clientes	de	los	EE	UU	y	CANADÁ
RECYCLADO	DE	BATERIAS	DE	IONES	DE	LITIO
Las baterías de iones de litio son reciclables.
Usted podrá ayudar a conservar el medio ambiente devolviendo 
las baterías usadas al punto de reciclaje mas cercano.

Para más información sobre el reciclado de baterías, llame al 
número gratuito 1-800-822-8837, o visite http://www.rbrc.org/

Precaución: No utilice baterías de iones de litio dañadas o con 
fugas.













































Carga del módulo de salida USB mediante el módulo 
de entrada de ca
1.	 Instale	el	módulo	de	entrada	de	ca	en	el	módulo	de	salida	USB	firmemente	

(hasta	que	encaje	en	su	lugar).
Asegúrese de que los terminales de unión estén orientados correctamente para 
evitar roturas.

2.	 Despliegue	la	clavija	del	módulo	de	entrada	de	ca	y	conéctelo	a	una	toma	de	
corriente	de	pared	mientras	sujeta	el	módulo	de	entrada	de	ca.
Los indicadores de capacidad restante de la batería se encienden y el módulo de 
entrada de ca comienza a cargarse. El indicador de entrada de ca se enciende 
mientras se realiza la carga.

Consulte la sección “Solución de problemas” si el indicador de entrada de ca se 
apaga transcurridos unos minutos o no se enciende.

3.	 Sostenga	y	desenchufe	el	módulo	de	entrada	de	ca	después	de	que	se	
apague	el	indicador	de	entrada	de	ca.

Comprobación de la capacidad restante de la batería
1.	 Presione	el	botón	del	módulo	de	salida	USB.

Puede comprobar la capacidad restante de la batería mediante el número de 
indicadores de capacidad restante de la batería.

Estado	del	indicador	LED Capacidad	restante	de	la	
batería

Se encienden 4 indicadores Completa

Se encienden 3 indicadores Casi completa

Se encienden 2 indicadores Media

Se enciende 1 indicador Baja

No se enciende ningún 
indicador Agotada

Si no se enciende ningún indicador, significa que el módulo de salida USB está sin 
energía. Cargue el módulo de salida USB mediante el módulo de entrada de ca.
El estado de la batería no se puede comprobar cuando el módulo de entrada de ca 
está cargando el módulo de salida USB o suministrando energía a un dispositivo 
portátil.

Suministro de energía a un dispositivo portátil 
mediante el módulo de salida USB
Asegúrese de desconectar el módulo de entrada de ca de la toma de corriente de pared 
antes de conectar el módulo de salida USB a un dispositivo portátil.
1.	 Conecte	un	cable	de	carga	USB	(oficialmente	compatible	con	el	dispositivo	

portátil)	al	dispositivo	portátil.
2.	 Conecte	el	otro	extremo	del	cable	al	puerto	de	salida	USB	del	módulo	de	

salida	USB.
3.	 Presione	el	botón	del	módulo	de	salida	USB.

El indicador de salida USB se enciende.
El suministro de energía se detiene automáticamente cuando el dispositivo 
portátil está completamente cargado. Si desea desactivar el suministro de 
energía, desconecte el cable de carga USB o presione el botón del módulo de 
salida USB. Si presiona el botón cuando los dos puertos de salida USB están en 
uso, ambos puertos dejan de suministrar energía.
Para algunos dispositivos, el indicador de salida USB no se apaga y el suministro 
de energía continúa incluso si la carga está completa. En este caso, presione el 
botón para desactivar el suministro de energía.

Notas
El puerto de salida USB de este producto es únicamente para suministro de energía. 
No lo conecte a los puertos USB de las computadoras y demás, ya que podría 
provocar una falla de funcionamiento.
La salida de energía USB de este producto es 1 A como máximo (total de los dos 
puertos de salida USB). La característica de seguridad de energía detendrá el 
suministro de energía si la salida total excede 1 A. 
Si se utilizan los dos puertos de salida USB, desconecte uno de los dispositivos 
portátiles de su puerto de salida USB y reinicie el suministro de energía.
Antes de conectar un dispositivo portátil a este producto, coloque la batería del 
dispositivo portátil. Si se conecta el dispositivo portátil con su batería extraída, puede 
producirse la pérdida de los datos o dañarse dicho dispositivo.
Se advierte que algunos dispositivos portátiles pueden sufrir pérdidas repentinas de 
memoria de entrada con o sin un cargador de baterías (para obtener más 
información, consulte el manual de usuario suministrado con el dispositivo portátil). 
Antes de utilizar este producto, asegúrese de realizar una copia de seguridad de la 
memoria de entrada. Sony no es responsable de la pérdida de la memoria de entrada.
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Solamente para uso en México
POLIZA DE GARANTIA

Sony Nuevo Laredo S.A. de C.V.
Boulevard Luis Donaldo Colosio km 0,200 Sur

Nuevo Laredo, Tamps C.P. 88277
Tel. (867) 711-3000 Fax (867) 711-3035

Garantiza este producto por término de TRES MESES en todas sus partes y mano de obra contra 
cualquier defecto de fabricación y funcionamiento apartir de la fecha de compra del consumidor 
final. 
 
Marca: Sony 
Modelo: CP-A2L CP-A2LS 
Producto: FUENTE DE CARGADOR Y ADAPTADOR USB  
 PORTÁTIL 
Fecha: ____________________
Para hacer efectiva esta garantía, no podrán exigirse mayores requisitos que la presentación de 
esta póliza junto con el producto, en la dirección del Importador o en el lugar donde fue 
adquirido. Siendo este un producto sencillo, Sony Nuevo Laredo S.A. de C.V., se compromete a 
cambiarlo, sin ningún cargo para el consumidor siempre que el defecto sea cubierto por esta 
póliza. Los gastos de transportación que se deriven serán cubiertos por la empresa. El tiempo de 
reposición en ningún caso será mayor a 30 días contados apartir de la fecha de recepción del 
producto donde pueda hacerse efectiva esta garantía.
ESTA GARANTIA NO ES VALIDA EN CUALQUIERA DE LOS SIGUIENTES CASOS:
- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales
- Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le 

acompaña
- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por Sony

Sony Nuevo Laredo S.A. de C.V.
Boulevard Luis Donaldo Colosio km 0,200 Sur.

Módulo Industrial América.
Nuevo Laredo, Tamaulipas, México. C.P. 88277

Tel. (867) 711-3000 Fax (867) 711-3035

Para mayor comodidad, pida información en el siguiente correo electrónico:
snl.service@am.sony.com

“Solo	para	México”
Consumo de energía en modo normal  
33.5 Wh/día (considerando 5.5 horas de uso al día)
Consumo de energía en modo de espera  
0.75 Wh/día (considerando 1 hora en modo de espera al día) 

4-274-093-04

 



 

Português

Esta unidade de energia é destinada para ser orientada na posição de montagem 
vertical ou no solo.

Características e Funções
CP-A2L/CP-A2LS é um produto embalado que consiste em um módulo de entrada CA 
e um módulo de saída USB (pilha de iões de lítio recarregável incorporada). Para 
alimentar o dispositivo portátil, é necessário um cabo de carregamento USB (não 
fornecido). Verifique o dispositivo portátil quanto à ligação de pinos específica. USB 
Tipo A é necessário para o módulo de saída USB.
	 Módulo	de	saída	USB	portátil

Após carregar o módulo de saída USB com um módulo de entrada CA, você pode 
retirá-los e transportar o módulo de saída USB para qualquer local com a 
finalidade de alimentar dispositivos portáteis (leitores de música, consoles de 
jogos, telefones celulares, etc.). O módulo de saída USB pode ser carregado 
aproximadamente 500 vezes*.

Os dados são aproximados, baseados nos resultados dos testes da Sony. O 
número de vezes que você pode recarregar as pilhas depende do dispositivo e/ou 
das condições de uso.

	 Compatível	com	autenticação	USB
O Dispositivo de Alimentação Portátil USB será autenticado automaticamente 
para a porta de saída USB nos dispositivos de aplicação para carregamento 
instantâneo.

	 Pilha	de	iões	de	lítio	recarregável	incorporada	de	alta	capacidade	(tipo	4.000	
mAh)

	 Fornecimento	de	energia	simultânea	para	até	dois	dispositivos
	 Módulo	de	entrada	CA	de	tensão	mundial	(CA	100	V-240	V)
	 Funções	de	segurança	do	módulo	de	saída	USB

- Função de prevenção contra sobrecargas
- Temporizador de segurança
- Função de detecção de temperatura anormal

Antes	de	começar	a	utilizar,	leia	as	seguintes	instruções	
cuidadosamente.

Peças
 Módulo de entrada CA

 Terminal de junção
 Ficha

 Módulo de saída USB (pilha de iões de lítio recarregável incorporada)
 Indicador de saída USB (verde)
 Botão para iniciar/parar a alimentação USB e verificar a capacidade restante da 

bateria
 Porta de saída USB
 Indicador de entrada CA (laranja)
 Indicador de capacidade restante da bateria (laranja)

Tabela	de	referência	para	estado	dos	indicadores	LED
Indicador	de	entrada	CA	(laranja)
Este indicador exibe as condições de carregamento do módulo de saída USB.

Estado	do	indicador	LED Condições	de	carregamento	

 Aceso Carregando 

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Apagado
Carregamento concluído ou 

módulo de entrada CA 
desconectado

 .  .  .  .  Pisca 
rapidamente

Consultar “Resolução de 
problemas”

*

Observações
A porta de saída USB deste produto é somente para alimentação de energia. Não a 
ligue em portas USB de computadores, etc. Isto pode causar mau funcionamento.
A saída de energia USB deste produto é, no máximo, de 1 A (total de duas portas de 
saída USB). A característica de segurança de energia irá parar a alimentação caso a 
saída total exceda 1 A. 
Se ambas as portas de saída USB estiverem em uso, desconecte um dos dispositivos 
portáteis da sua porta de saída USB e reinicie a alimentação de energia.
Antes de conectar um dispositivo portátil neste produto, conecte o conjunto da 
bateria do dispositivo portátil. Conectar um dispositivo portátil enquanto sua bateria 
é removida pode causar perda de dados ou danos ao dispositivo portátil.
Alguns dispositivos portáteis podem apresentar uma perda súbita de memória de 
entrada com ou sem um carregador de bateria (para detalhes, consulte o manual do 
usuário fornecido com o dispositivo portátil). Antes de usar este produto, certifique-
se de efetuar o backup da memória de entrada. A Sony não é responsável por 
qualquer perda de memória de entrada.

Tempo	de	carregamento
Bateria	embutida Tempo	de	carregamento

3,6 V
(tipo 2.000 mAh / mín. 1.900 mAh)

× 2 Aprox. 5 horas

O tempo de carregamento é calculado com base no uso em uma temperatura 
ambiente de 50˚F - 86˚F (10˚C - 30˚C).

Tempo	de	alimentação
Porta	de	saída	USB Tempo	de	alimentação

2 portas de saída USB: 1A (Máximo) Aprox. 120 minutos

O tempo de alimentação varia dependendo da condição da bateria, das condições de 
armazenamento e do dispositivo portátil.
O indicador de saída USB pisca e a alimentação é interrompida se a saída combinada 
de duas portas de saída USB excede 1 A. Verifique se a corrente de entrada do(s) 
dispositivo(s) conectado(s) não excede 1 A. Se dois dispositivos estão conectados, 
desconecte um dos dispositivos portáteis da sua porta de saída USB e reinicie.

Dicas de utilização úteis para este produto
Para otimizar a capacidade de carregamento, carregue o módulo de saída USB em 
uma temperatura entre 50°F - 86°F (10°C - 30°C).
Durante o carregamento, pode ocorrer interferência de TV, rádio ou sintonizador. 
Use uma tomada de parede longe destes produtos.
Alguns dispositivos portáteis podem exigir que você configure um modo de 
carregamento. Para obter detalhes, consulte o manual do usuário fornecido com o 
dispositivo.

Especificações
Módulo	de	entrada	CA	(CP-A)
Entrada CA 100 V-240 V, 50/60 Hz
Dimensões 58 × 56 × 21,5 mm (Aprox. 2 3/8 × 2 1/4 × 7/8 polegadas)  

(L/A/C) (exceto ficha de energia)
Saída de carga 4,1 V, 1,1 A
Peso Aprox. 45 g (1,6 oz)
Temperatura de operação 32°F - 95°F (0°C - 35°C) 

Módulo	de	saída	USB	(CP-2L)
Saída Porta de saída USB: 5 V, 0,5 A × 2
Dimensões 58 × 84,5 × 26,4 mm (Aprox. 2 3/8 × 3 3/8 × 1 1/16 

polegadas) (L/A/C)
Peso Aprox. 145 g (5,2 oz)
Temperatura de operação 32°F - 95°F (0°C - 35°C)
Capacidade restante da bateria  

tip. 4.000 mAh

O design e as especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.

Resolução de problemas
O indicador de capacidade da bateria restante não acende.

O	ambiente	de	uso	está	fora	da	faixa	de	temperatura	de	operação.
Use no intervalo de temperatura operacional.

Existe	um	problema	de	conexão	com	a	ficha.
Limpe a ficha com um pano seco.
Ligue-o em tomada de parede.

O	módulo	de	entrada	CA	não	está	instalado	no	módulo	de	saída	USB	
firmemente.

Instale o módulo de entrada CA no módulo de saída USB firmemente (até ouvir 
um clique).

O indicador de entrada CA pisca rapidamente.
O	módulo	de	entrada	CA	ou	o	módulo	de	saída	USB	está	com	mau	
funcionamento.

Pare de usar. Entre em contato com seu revendedor Sony ou serviço de 
assistência Sony autorizado.
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O tempo de carregamento do módulo de saída USB é curto (o carregamento 
leva menos de 5 horas).

A	capacidade	restante	da	bateria	do	módulo	de	saída	USB	está	alta.
Pressione o botão do módulo de saída USB para verificar a capacidade restante 
da bateria.

O	módulo	de	saída	USB	atingiu	o	fim	da	sua	vida	útil	de	serviço	ou	está	com	
defeito.

Quando o tempo de alimentação é extremamente curto, mesmo que o módulo 
de saída USB esteja totalmente carregado, o módulo de saída USB atingiu o fim 
da sua vida útil de serviço. Compre um novo produto (o tempo de vida útil de 
serviço depende do uso).
Se ocorrer um mau funcionamento, entre em contato com o revendedor Sony ou 
um serviço de assistência Sony autorizado.

O	ambiente	de	uso	está	fora	da	faixa	de	temperatura	de	operação.
Use no intervalo de temperatura operacional.

O módulo de saída USB não pode alimentar o dispositivo portátil ou o 
indicador de saída USB não acende.

O	botão	do	módulo	de	saída	USB	não	foi	pressionado.
Pressione o botão.

O	ambiente	de	uso	está	fora	da	faixa	de	temperatura	de	operação.
Use no intervalo de temperatura operacional.

O	dispositivo	portátil	não	está	no	modo	de	carregamento.
Verifique e configure o dispositivo portátil no modo de carregamento.
Ligue o dispositivo portátil antes de carregar.

O	dispositivo	portátil	precisa	de	um	carregador	de	bateria	ou	cabo	específico.
Use um carregador de bateria ou cabo específico para alimentar o dispositivo 
portátil.

Você	pode	estar	usando	o	módulo	de	saída	USB	com	o	módulo	de	entrada	CA	
conectado	em	uma	saída	de	parede.

Desconecte o módulo de entrada CA da tomada de parede.
O tempo de alimentação do dispositivo portátil é curto.

O	módulo	de	saída	USB	está	sem	energia	ou	a	capacidade	da	bateria	restante	
está	baixa.

Para carregar o módulo de saída USB usando o módulo de entrada CA.
O	terminal	no	dispositivo	portátil	ou	as	portas	de	saída	USB	no	módulo	de	
saída	USB	está	sujo.

Limpe-o com um pano seco.
O	ambiente	de	uso	está	fora	da	faixa	de	temperatura	de	operação.

Use no intervalo de temperatura operacional.
O	módulo	de	saída	USB	atingiu	o	fim	da	sua	vida	útil	de	serviço	ou	está	com	
defeito.

Quando o tempo de alimentação é extremamente curto, mesmo que o módulo 
de saída USB esteja totalmente carregado, o módulo de saída USB atingiu o fim 
da sua vida útil de serviço. Compre um novo produto (o tempo de vida útil de 
serviço depende do uso).
Se ocorrer um mau funcionamento, entre em contato com o revendedor Sony ou 
um serviço de assistência Sony autorizado.

O indicador de saída USB pisca lentamente.
Bateria	baixa.

Para carregar o módulo de saída USB usando o módulo de entrada CA.
O indicador de saída USB pisca rapidamente.

A	saída	de	energia	USB	excede	1	A.
Se ambas as portas de saída USB estiverem em uso, desconecte os dispositivos 
portáteis de uma das portas de saída USB e pressione o botão do módulo de 
saída USB para reiniciar. 
Se somente uma porta de saída USB estiver em uso, certifique-se de que a 
especificação de energia do dispositivo portátil é de até 1 A.

Você não pode conectar o cabo de carregamento USB ao módulo de saída USB.
Você	pode	ter	conectado	um	tipo	de	cabo	diferente.

Use o cabo de carregamento USB correto.
O	cabo	de	carregamento	USB	não	está	ligado	corretamente.

Ligue o cabo de carregamento USB corretamente.
Pode	haver	poeira	ou	outro	tipo	de	sujeira	na	porta	de	saída	USB.

Remova-a.

Para mais perguntas, entre em contato com seu revendedor Sony ou serviço de 
assistência Sony.

Aviso
Não sujeite o módulo de saída USB a curto-circuito. Para evitar um curto-circuito, 
mantenha o módulo de saída USB afastado de todos os objetos de metal (por 
exemplo, moedas, grampos de cabelo, chaves, etc.).
O módulo de entrada CA e o módulo de saída USB podem aquecer durante o 
carregamento. Isso é normal. Tenha cuidado com o seu manuseamento.
Utilize este produto corretamente para evitar choques elétricos.














































CUIDADO
O módulo de entrada CA deve ser desligado da tomada da parede após concluído o 
processo de carregamento ou quando o produto não estiver sendo utilizado.
Não sujeite este produto a quedas, cargas pesadas ou impactos fortes.
Não aqueça o módulo de saída USB ou o incinere-o.
Não desmonte ou monte novamente este produto.
Crianças só devem usar este produto sob a supervisão de um adulto.
Temperatura de operação: 32°F - 95°F (0°C - 35°C). Para otimizar a capacidade de 
carregamento, carregue o módulo de saída USB em uma temperatura entre 50°F - 
86°F (10°C - 30°C).
Não exponha este produto à luz solar direta ou à água.
Mantenha este produto afastado de temperaturas elevadas ou umidade.
Durante a utilização, não tape este produto com materiais como cobertores. 

A superfície de contato do módulo de saída USB e do módulo de entrada CA deve estar 
sempre limpa.
O módulo de saída USB não está carregado. É necessário carregá-lo antes de utilizar 
este produto pela primeira vez.

Observações	sobre	a	utilização	deste	produto
Carregue o módulo de saída USB afastado de aparelhos como TV ou rádio, pois pode 
ocorrer ruído.
Para obter detalhes sobre a operação de dispositivos portáteis, consulte seu manual 
do usuário. A operação varia dependendo do dispositivo.
Não introduza objetos metálicos (grampos de cabelo, chaves, etc.) na porta de saída 
USB, nos terminais de junção do módulo de entrada CA ou no módulo de saída USB. 
Isso ajuda a evitar um curto-circuito.
Não ligue o módulo de entrada CA a um conversor de voltagem de viagem.
Não exponha este produto a líquidos nem utilize-o se estiver úmido.
Não carregue o módulo de saída USB utilizando um adaptador CA que não seja o 
módulo de entrada CA.
Proceda com cuidado para não prender os dedos entre o módulo de entrada CA e o 
módulo de saída USB quando instalar. 
Ligue firmemente a ficha à tomada de alimentação.
Não toque na ficha com as mãos úmidas. 
Não danifique a ficha.
Utilize este produto apenas a uma voltagem de CA 100 V-240 V. 
Não utilize este produto acima da capacidade da tomada de parede ou dos acessórios 
de fiação.
Não utilize ou armazene este produto em um local úmido ou empoeirado.
Coloque este produto em um local estável.
Não carregue o módulo de saída USB além do tempo necessário.
Desligue-o se achar que pode haver mau funcionamento.
Mantenha limpo a ficha, o interior da porta de saída USB, os terminais de junção do 
módulo de entrada CA e o módulo de saída USB.
Certifique-se que o módulo de entrada CA e o módulo de saída USB estejam 
instalados corretamente.
Não toque nos terminais de junção diretamente ou introduza os dedos neles.

GARANTIA
A nossa garantia de produto limita-se apenas ao Dispositivo de Alimentação Portátil 
USB, quando utilizado normalmente, de acordo com as instruções de operação e com o 
ambiente do sistema. Por isso, o Cliente reconhece e aceita que:

A Sony não é responsável por danos ou perdas resultantes da utilização deste produto 
ou por qualquer reclamação de terceiros.
A Sony não é responsável por problemas com o seu leitor de MP3, telefone celular ou 
outro hardware decorrentes da utilização deste produto; pela adequabilidade do 
produto ao hardware, software ou periféricos específicos; por conflitos de 
funcionamento com outro software instalado; perda de dados; ou danos acidentais 
ou inevitáveis.
A Sony não é responsável por danos financeiros, perdas de lucros, reclamações de 
terceiros, etc., decorrentes da utilização deste produto.

Atendimento	ao	Cliente
Serviço de atendimento ao consumidor SONY
Telefone: (011) 3677-1080































































Indicador	de	saída	USB	(verde)
Este indicador exibe as condições de alimentação para dispositivos portáteis.

Estado	do	indicador	LED Condições	de	alimentação	
de	energia	

 Aceso Alimentando  

 . . .  . . .  . . .  Pisca 
lentamente

Consultar “Resolução de 
problemas”

 .  .  .  .  Pisca 
rapidamente

Consultar “Resolução de 
problemas”

Para carregar o módulo de saída USB usando o 
módulo de entrada CA
1.	 Instale	o	módulo	de	entrada	CA	no	módulo	de	saída	USB	firmemente	(até	

ouvir	um	clique).
Certifique-se de orientar corretamente os terminais de junção para evitar uma 
interrupção.

2.	 Desenrole	a	ficha	do	módulo	de	entrada	CA	e	ligue-o	em	uma	tomada	de	
parede,	segurando	o	módulo	de	entrada	CA.
Os indicadores de capacidade restante da bateria acendem e o módulo de entrada 
CA inicia a carregar. O indicador de entrada CA acende durante o carregamento.

Consultar “Resolução de problemas” se o indicador de entrada CA desligar 
alguns minutos depois ou não acender.

3.	 Segure	e	retire	o	módulo	de	entrada	CA	após	o	indicador	de	entrada	CA	
desligar.

Para verificar a capacidade restante da bateria
1.	 Pressione	o	botão	no	módulo	de	saída	USB.

Você pode verificar a capacidade restante da bateria pelo número dos indicadores 
de capacidade restante da bateria.

Estado	do	indicador	LED Capacidade	restante	da	
bateria

4 indicadores acendem Completo

3 indicadores acendem Quase completo

2 indicadores acendem Médio

1 indicador acende Baixo

Não acende Vazio

O módulo de saída USB está sem energia se nenhum indicador acender. Para 
carregar o módulo de saída USB usando o módulo de entrada CA.
A condição da bateria não pode ser verificada quando o módulo de saída USB está 
sendo carregado pelo módulo de entrada CA ou alimentando energia a um 
dispositivo portátil.

Para alimentar um dispositivo portátil usando o 
módulo de saída USB
Certifique-se de desconectar o módulo de entrada CA da tomada da parede antes de 
conectar o módulo de saída USB a um dispositivo portátil.
1.	 Ligue	um	cabo	de	carregamento	USB	(oficialmente	suportado	pelo	

dispositivo	portátil)	ao	dispositivo	portátil.
2.	 Ligue	a	outra	extremidade	do	cabo	à	porta	de	saída	USB	do	módulo	de	saída	

USB.
3.	 Pressione	o	botão	no	módulo	de	saída	USB.

O indicador de saída USB acende.
A alimentação de energia para automaticamente quando o dispositivo portátil 
estiver totalmente carregado. Se você deseja parar a alimentação de energia, 
desconecte o cabo de carregamento USB ou pressione o botão no módulo de 
saída USB. Se você pressionar o botão quando ambas as portas de saída USB 
estiverem em uso, elas irão parar de alimentar energia.
Para alguns dispositivos, o indicador de saída USB não irá desligar e a 
alimentação de energia continuará, mesmo com a carga completa. Nesse caso, 
pressione o botão para parar a alimentação de energia.
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